

简明新闻

- “十三五”卫生计生人才发展规划发布:2020年全科医生将达30万人以上
- 我国成功发射通信技术试验卫星二号
- 浙江公布“新高考”招生方案,考生每次可填报志愿不超过80个
- 珠三角多地出现罕见重度空气污染,环保部门紧急追查元凶
- 日本政府6日决定临时召回驻韩大使,抗议韩国在日本驻韩国釜山总领事馆前新增“慰安妇”像
- 俄罗斯开始减少在叙利亚的军事存在,“库兹涅佐夫”号航母编队6日驶离叙利亚地中海海域,将返回俄北部港口
- 美国国会参议院军事委员会主席、共和党重量级参议员麦凯恩5日呼吁美国民主、共和两党抛开党派偏见,对俄罗斯涉嫌通过网络袭击干预美国总统选举的行为作出有力回应
- 伊朗南部6日发生5.1级地震,已致4人死亡
- 2016年全球平均每周3名新闻工作者遇难 (均据新华社)

把握规律,巩固全面从严治党成果

——论学习贯彻习近平总书记十八届中央纪委七次全会精神

人民日报评论员

治国必先治党,治党务必从严。在十八届中央纪委七次全会上,习近平总书记充分肯定党的十八大以来全面从严治党取得的显著成效,深刻阐释党的建设重大理论和实践问题,作出了深入推进全面从严治党的重大部署,为做好今年反腐倡廉工作提供了根本遵循,为巩固全面从严治党成果指明了努力方向。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,着力从严从细管党治党,净化党内政治生态,从作风建设这个环节突破,真管真严、敢管敢严、长管长严,全面加强党内监督,遏制腐败滋生蔓延势头,增强人民群众获得感,推动全面从严治党不断向纵深发展。经过4年多努力,不敢腐的目标初步实现,不能腐的制度日益完善,不想腐的堤坝正在构筑,反腐败斗争

压倒性态势已经形成,党内政治生活呈现新的气象。一项调查显示,2016年有92.9%的群众对全面从严治党、反腐败工作成效表示很满意或比较满意,比2012年提高17.9个百分点。

实践充分表明,党中央作出全面从严治党的战略抉择完全正确,深得党心民心。4年多来,我们党立足“四个全面”战略布局扎实推进全面从严治党,提出作风建设永远在路上,进而提出党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上,直至提出全面从严治党永远在路上,充分表明我们党对共产党执政规律的认识不断深化,对党的建设规律的认识不断深化。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,巩固全面从严治党成果,关键就是要进一步把握规律,不断深化全面从严治党。

逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻。

必须清醒认识到,全面从严治党取得显著成效,但仍然任重道远;反腐败斗争取得重大胜利,但形势依然严峻复杂。管党治党从宽松软走向严紧硬,需要经历一个砥砺前行、治病去腐的过程。有些病症需要采取保守疗法,慢慢恢复元气,有些病症需要动手术、及早切除病灶。我们共产党人不怕任何风浪,也不怕存在问题,历史的接力棒传到我们手中,我们就要对党、对国家、对民族、对人民负责,就要敢于同破坏党的领导、损害党的肌体的行为作斗争。

习近平总书记强调:“管党治党不仅关系党的前途命运,而且关系国家和民族的前途命运,必须以更大的决心、更大的气力、更大的勇气抓紧抓好。”巩固全面从严治党成果,就要深刻认识到,只有把党建设好,我们才能带领人民成功应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决

重大矛盾,不断从胜利走向胜利;就要保持战略定力和政治定力,继续把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入,坚持高标准和守底线相统一、坚持抓惩治和抓责任相统一、坚持查找问题和深化改革相统一、坚持选人用人和严格管理相统一;就要坚持标本兼治,深入推进全面从严治党,严字当头、实字托底,步步深入、善作善成,不断增强全面从严治党的系统性、创造性、实效性。

“打铁还需自身硬”是我们党的庄严承诺,全面从严治党是我们党立下的军令状。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全力以赴做好全面从严治党各项工作,我们就一定能以良好精神状态和优异工作成绩迎接党的十九大召开,为决战决胜全面建成小康社会奠定坚实的政治基础。

(新华社北京1月6日电)

反对“萨德”系统部署

中方被指与韩在野党接触积极

据新华社北京1月6日电 在6日举行的例行记者会上,有记者问:有媒体报道称,中方为反对“萨德”系统在韩国部署,近日与韩国在野党进行积极接触,但与韩国官方接触较少,似乎有特别的考虑。你对此有何回应?

外交部发言人耿爽说,中方与韩国政府和各界保持交往,在“萨德”问题上,无论对韩国政府、执政党还是其他党派,传递的信息都是一致的。

美国务卿提交卸任备忘录

称中美关系“最重要”

据新华社北京1月6日电 外交部发言人耿爽6日就美国国务卿克里有关中美关系表态答记者问时说,一个稳定发展的中美关系是两国人民和国际社会共同期待,中方愿与美国现任和下一届政府一道推动两国关系在新的起点上不断取得进展。

当日例行记者会上,有记者表示:据美国国务院官网显示,国务卿克里向奥巴马总统提交了卸任备忘录。报告称,在当今世界,中美关系是美对外双边关系中最重要的一组。中美在应对一系列全球挑战上扩大合作。报告也承认,中美双方仍存在分歧。

马航370指定区域搜寻接近尾声

马澳中三方将研究是否继续搜索

据新华社吉隆坡1月6日电 马来西亚交通部长廖中莱6日在谈及马航370航班搜寻进展时表示,马来西亚、澳大利亚和中国三方在南印度洋12万平方公里指定搜索区域的搜索或于最近两周完成。

马新社援引廖中莱的话说,现阶段对马航370航班的搜索已进入“最后冲刺阶段”,马、澳、中三国政府将等待搜索报告,随后举行三方会议以确定是否继续进行搜索。他预计三方部长会议可能在1月底之前举行。

北京时间1月6日凌晨,“海洋六号”上的科考队员向远处的“雪龙”号科考船挥手致意。当地时间1月5日下午(北京时间6日凌晨),中国两艘科学考察船“雪龙”号和“海洋六号”在南极“会师”。

时隔26年的南极“会师”

上世纪90年代初,“海洋四号”调查船与中国南极科考“极地”号考察船在南极海域碰面,首次实现中国“两船两站”的南极考察规模。时隔26年后,新一代的中国科考船再度共同现身南极海域。

新华社发



登封煤矿冒顶事故被困7人全部遇难

死亡人数上升至12人

新华社郑州1月6日电 (记者冯大鸣)记者从河南登封市委宣传部获悉,登封兴峪煤矿冒顶事故被困7名矿工6日6时被发现时已全部遇难,该矿难死亡人数已上升至12人。

2017年1月4日17时左右,河南登封市兴峪煤业有限公司-190泵房管子道扩修期间发生冒顶事故,造成瓦斯倾出。当时井下有51人,事故发生后39人安全升井。

据调查,矿难系当班工人操作不当引起,工人盲目施救又造成次生死亡。兴峪煤矿位于登封市徐庄镇境内,1975年3月建矿,属单井保留矿井,核定生产能力33万吨/年,证件齐全,经鉴定为低瓦斯煤矿。

据登封市副市长陈治龙介绍,该煤矿于2016年12月12日进行全面停产整顿,12月29日登封煤炭重组办批复隐患排查治理。



热烈祝贺 平顶山银行商丘分行隆重开业

平顶山银行是经中国银监会批准设立的完全市场化的股份制商业银行。近年来,平顶山银行以打造“现代银行、精品银行”为目标,内强素质、外树形象,整体实力跃上一个新台阶,步入了规模、速度、质量、效益协调发展的良性循环之路,先后荣获全国银行业文明规范服务示范单位、全国最具成长潜力城市商业银行、中国地方金融十佳成长性银行、全国城市金口碑服务银行、全国最佳中小企业服务奖、全国支持中小企业发展十佳商业银行、全省纳税百强企业、河南省服务名牌、河南省五一劳动奖状、河南省先进基层党组织、鹰城十大影响力企业等一系列荣誉称号。

作为平顶山银行设立的第六个异地分行,商丘分行的正式开业,标志着平顶山银行在推进跨区域经营的道路上又迈出了重要

一步,体现了平顶山银行网点建设布局的日臻完善和金融服务能力的进一步增强。商丘分行开业后,平顶山银行的营业网点总数达到70个,经营服务半径延伸至郑州、洛阳、南阳、新乡、信阳、商丘等省内重点城市,将更加有效地满足区域经济发展、城镇居民和各类企业的金融需求。

平顶山银行商丘分行将秉承平顶山银行的经营宗旨和服务理念,在银监部门核准的业务范围内,继续走特色化、差异化发展之路,不断加强业务产品和金融服务创新,全面做好存款、贷款、结算、票据、银行卡、理财、代理等各项金融业务,积极打造平顶山银行的全新品牌形象,为地方经济建设、企业经营发展、居民生活改善作出更大贡献!

衷心感谢社会各界对平顶山银行的信赖与支持!

欢迎到平顶山银行各营业机构办理存款、贷款、结算、票据、银行卡、理财、代理等金融业务。

总行地址:平顶山市亚兴路1号院 网址:www.pdsb.cn 客户服务热线:96588

平顶山银行商丘分行地址:商丘市睢阳区神火大道东侧帝景北苑西门往北50米 联系电话:0370-2886706